



ДЕПАРТАМЕНТ
СОЦІАЛЬНОГО ТА ГУМАНІТАРНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІНІСТЕРСТВА
ОБОРОНИ УКРАЇНИ
Повітрофлотський проспект, 6
Київ, 03168
Тел.: (044) 271-12-89
E-mail: dsgz@mil.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 26629283

Миколі Миколайовичу

foi+request-80582-
17d90c2b@dostup.pravda.com.ua

“18” 01 2021 р. №414/5/ 147

На № 46/ЗПІ від 16.01.2021

Шановний пане Микола!

У Департаменті соціального та гуманітарного забезпечення Міністерства оборони України (далі – Департамент) за дорученням розглянуто Ваш запит на інформацію стосовно надання копії документів з виконання плану роботи Громадської ради Міністерства оборони України (далі – Громадська рада) та інформацію, щодо формування громадських рад при органах виконавчої влади у 2021 році.

За результатом розгляду в межах компетенції Департаменту повідомляємо, що у відповідності до п. 24 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді Міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м.м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (далі – Постанова):

На засіданні громадської ради, яке проводиться за участю представників органу виконавчої влади в I кварталі кожного року, обговорюється звіт про виконання плану роботи громадської ради за минулий рік та схвалюється підготовлений нею план на поточний рік.

У зв'язку із введеними на території держави карантинними обмеженнями, які забороняють масові зібрання та у відповідності до вказаного пункту Постанови Громадською радою на даний час не сформовано звіт про виконання плану роботи Громадської ради за 2020 рік та не затверджено план роботи Громадської ради на поточний 2021 рік.


Після формування Громадською радою вказаного переліку документів на вказану Вами електронну пошту буде надіслано їх копії.

Разом з тим, вказуємо на те, що Міністерство оборони України не є розпорядником інформації щодо формування громадських рад при інших органах виконавчої влади. У зв'язку із вищезазначеним пропонуємо звернутись

з вказаним питанням до органу виконавчої влади визначеного відповідальним за інформування громадян у даній сфері.

З повагою

Директора Департаменту

A handwritten signature in dark ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the end, positioned between the text 'Директора Департаменту' and 'Назім АГАЄВ'.

Назім АГАЄВ